
AFFENBERG – OPIČJA GORA 

 

Opice namesto krav, palme namesto smrek 

Avtorice: Neja Ilenič, Dana Dorbolo, Katja Janša 

Ali ste vedeli, da si lahko v Avstriji v Landskronu ogledate opice vrste makaki? Opice v tem 

okolju živijo že dolgih 27 let, hkrati pa zabavajo gledalce in tudi njihove skrbnike. 

Človek je pravzaprav vplival na spremembe v okolju, obenem pa skušal pomagati živalim, ki 

so zaradi teh sprememb trpele. Leta 1996 so zato z Japonske preselili prav v naše kraje 

štirideset opic, saj so menili, da se je njihovo življenjsko okolje preveč približalo ljudem in so 

jih zato želeli usmrtiti. Življenjsko okolje na Japonskem je podobno našim razmeram. Te opice 

so se zato zlahka prilagodile razmeram v Landskronu. Danes si jih lahko ogledamo približno 

180 in se med njimi celo sprehajamo. 

Živijo v velikem odprtem prostoru, ki je obdan z ograjo. Omenili so nam en pobeg opice, ki se 

ni izkazal za najboljšo odločitev. Opice so ugotovile, da jim je bolje, če nekdo skrbi zanje in se 

ne upirajo. Zanje skrbi skupina ljudi. Hranijo jih redno in vse opice porabijo približno 200 

kilogramov hrane na dan. Kljub redni prehrani, se same hranijo tudi s travo in z žuželkami v 

gozdu. Kadar ne dobijo hrane, postanejo tudi nasilne. Opice, ki imajo nižjo vlogo opravljajo 

različne trike, da dobijo hrano. Zaradi navade, spijo na drevesih, saj se počutijo zaščitene pred 

napadalci. Na vsake toliko časa pride v njihov prostor veterinar, ki jih pregleda. Za izvedbo 

pregledov imajo namenjen poseben prostor. Opice se pregledom izogibajo, kar otežuje delo 

skrbnikov in veterinarjev. 

Opice živijo v hierarhiji, kjer ženski spol prevladuje. Zanimivo nam je, da edino potomke opičje 

samičke podeduje doživljenjsko vlogo matere. Čeprav dojijo svoje mladiče, ne rade delijo 

hrane z njimi. Obstajajo tudi moške alfa opice. Svoj naziv pa dobijo s trudom in povezovanjem 

z drugimi opicami. Opice so dovolj sposobne, da bi lahko preživele brez pomoči skrbnikov. 

Vsako leto imajo določen kriterij, kako poimenovati novorojene opice. Na primer, letošnja tema 

so bile japonske igre.  

V bližini je tudi park orlov, ki je predstavljal grožnjo opicam. Opice so zbrale skupne moči in 

dokončno odgnale orle.  

Veliko informacij smo dobili od Marjana Davida, ki je bil naša vodilna nit skozi park: «Opice 

namesto krav in palme namesto smrek«. Opice so tako primer, kako smo ljudje vpeljali 

tujerodno vrsto v naše kraje. 



Imele smo priložnost spoznati njihov način življenja in izvedele nove informacije. Menimo, da 

je za opice dobro poskrbljeno in da imajo vse potrebne pogoje za nadaljnje življenje. Z 

veseljem bi si park ponovno ogledale in vsem toplo priporočamo obisk Opičje gore.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V parku je kar 180 opic makaki (Foto: N. Ilenič) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opica je v Avstriji tujerodna vrsta, ki verjetno brez oskrbnikov ne bi preživela (Foto: N. Ilenič) 


